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Офіційні сторінки, новини, коментарі

 Адміністрація та колектив Державної установи «Національний 

науковий центр «Інститут кардіології, клінічної та регенеративної 

медицини імені академіка М. Д. Стражеска Національної акаде-

мії медичних наук України» з глибоким сумом сповіщають, що 18 

грудня 2025 року на 77-му році пішов з життя  генеральний дирек-

тор Центру, академік НАМН України,  доктор медичних наук, 

професор, Заслужений діяч науки і техніки України, член Президії 

НАМН України КОВАЛЕНКО Володимир Миколайович.

Володимир Миколайович народився 2 лютого 1949 року в селі 

Вороніж Шосткинського району Сумської області.

У 1966–1972 роках  навчався в Дніпропетровському  медично-

му  інституті, де після його закінчення розпочав свою наукову 

діяльність.

У 1974 році захистив кандидатську, а у 1982 році — докторську 

дисертацію. У 1983 році Володимир Миколайович був обраний 

професором та завідувачем кафедри терапії факультету удоско-

налення лікарів, а з 1985 року обіймав посаду декана факультету 

удосконалення лікарів Дніпропетровського медичного інституту.

У 1989 році був призначений Головним терапевтом Міністерства 

охорони здоров’я України.

З 1990 року по теперішній час  очолював кафедру терапії та 

ревматології Національного  університету охорони здоров’я 

ім. П. Л. Шупика.

Протягом  27 років – з 1991 року до останніх днів життя – акаде-

мік КОВАЛЕНКО Володимир Миколайович очолював  Державну 

установу «Національний науковий центр «Інститут кардіології, клі-

нічної та регенеративної медицини імені академіка 

М. Д. Стражеска Національної академії медичних наук України», 

мав звання Заслуженого діяча науки і техніки України.

За вагомий внесок у розвиток науки та охорони здоров’я 

України нагороджений державними нагородами України: орде-

ном князя Ярослава Мудрого V ступеня, орденами «За заслуги» 

III, II та I ступенів, а також Державною премією України в галузі 

науки і техніки.

Коваленко Володимир Миколайович був президентом 

Всеукраїнської асоціації кардіологів, президентом Всеукраїнської 

асоціації ревматологів, членом Європейського товариства кар-

діологів, членом правління Європейської антиревматичної ліги та 

Координаційної ради Всесвітньої антиревматичної ліги.

Автор понад 800 наукових праць, зокрема більше ніж 110 – за 

кордоном. Є автором 45 монографій і навчальних посібників, 18 

патентів на винаходи. Підготував 33 кандидатів та 23 докторів наук.

Володимир Миколайович був видатним ученим і лікарем, 

справжнім лідером української кардіологічної та засновником 

ревматологічної школи, мудрим наставником для багатьох поко-

лінь медиків. Його професійна та наукова діяльність, відданість 

справі зробили неоціненний внесок у розвиток вітчизняної медич-

ної науки та охорони здоров’я. Його вирізняли внутрішня самодис-

ципліна, висока вимогливість до себе й оточуючих, які поєднува-

лися з людською мудрістю, зваженим та об’єктивним ставленням 

до оточуючих.

До останніх днів життя КОВАЛЕНКО Володимир Миколайович 

сумлінно виконував свій обов’язок перед медициною та наукою 

України.

Плідна самовіддана праця, вагомі наукові здобутки та щира 

людяність Володимира Миколайовича назавжди залишаться в 

пам’яті всіх, хто мав честь його знати, а життєвий шлях є прикладом 

постійного служіння народу України.

Світла пам’ять про Володимира Миколайовича назавжди 

залишиться в серцях колег, учнів і всіх, хто мав честь працювати 

поруч із ним.
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